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YBaxaemnbid Pycnan! Hu mpoctaTut, HU BEISIBIEHHOE Y Bac Bapukoliene He BIUSIOT Ha KA4eCTBO
apekuuu. [IprunHON HAPYIIEHUN 3PEKLIUN Yallle BCETO SIBISI0TCS ICUX0JI0TUYECKUE, COCYIUCThIE
¥/Wnyu SHAOKPUHHEBIE ITaTonoruu. Mmmnasa Bam, BeposiTHee BCero, He IOMOXKeET. MoxKeTe MPUMEHSATh
OIWH M3 IpenapaToB Buarpa, JleButpa, Cuanuc 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJIOBOTO akTa. YTOOH! BEISICHUTD
IPUYUHY HapyLUIeHU# 3peKIuu Mu4YHo y Bac, Heobxomumo mpoiTu ouHoe oOclieoBaHue y ypPoJIora -
Y3U unu TPY3U npocTaTtel, CEMEHHBIX IIy3LIPHKOB, KaBepHO30MeTpHio, Y3U-fomniep cocynos
IIOJIOBOTO 4JieHa. Yaayu!



